



НАШ БЕЛГОРОД

Мы выбираем - нас выбирают...

22.03.96

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА

№ 11 (291)



Выборы

**ЕСТЬ
У ГОРОДА
ХОЗЯИН**

Фото Бориса ЕЧИНА



Георгию Голикову,
главе администрации
г. Белгорода

Уважаемый господин мэр!
Примите поздравления по поводу Вашей большой победы в воскресенье и выбора Вас в качестве мэра Белгорода на очередной срок! Я слышал передачу национального радио России, где вас поздравили с победой.

Множество Ваших заочных друзей в г. Элджине также были рады услышать о вашей победе в избирательной кампании. Мы поднимаем тост в Вашу честь на нашей встрече сегодня вечером.

С сердечным приветом
Доктор Рэй Уилсон,
Президент ассоциации
родственников городов
г. Элджина (США)

Главе администрации
г. Белгорода
ГОЛИКОВУ Г. Г.

Дорогой Георгий Георгиевич!
Искренне поздравляю вас с победой на выборах главы администрации города.

Убедительные результаты голосования свидетельствуют прежде всего о Вашей активной роли в развитии Белгорода, выражают признательность населения за Ваше участие в разрешении его насущных проблем.

Желаю Вам успешной госу-

дарственной деятельности, крепкого здоровья и всяческого благополучия. Пусть каждая белгородская семья обретет счастливую жизнь.

С уважением,
Н. И. РЫЖКОВ

Мэру г. Белгорода
Г. Г. Голикову

Уважаемый Георгий Георгиевич!
От всей души поздравляем вас с избранием мэром города. Желаем Вам успехов в этой нелегкой, но всегда благодарной, но такой нужной сегодня работе по становлению городов новой России.

Очень надеемся на вашу поддержку в возрождении Белгородского спортивного общества "Спартак".

В Российском совете "Спартак" Вы всегда желанный гость.

Н.Н. ОЗЕРОВ,
председатель
Российского совета
спортивного
общества "Спартак",
член координационного
комитета по физической
культуре и спорту при
Президенте
Российской Федерации,
кавалер
олимпийского ордена,
заслуженный
мастер спорта,
заслуженный
тренер России,
народный артист России

НАРОД ЕГО ВСЕ-ТАКИ ПОНИМАЕТ!

Подавляющее большинство проголосовавших избирателей (92,7%) выдали Георгию Голикову мандат доверия. Присоединяемся ко всем поздравлениям и желаем избранному главе городской администрации только одного: здоровья, здоровья и еще раз здоровья! Оно Георгию Георгиевичу - на его посту - весьма пригодится.

Нет, пожелаем еще и другого. Ситуация все-таки нынче иная: избран городской Совет, высший представительный орган местного самоуправления. Практика, увы, свидетельствует, что взаимоотношения ветвей власти далеко не всегда складываются нормально.

Бывает, что в ущерб общему делу они только и занимаются перетягиванием полномочного одеяла каждый на себя. Бывает, что в угоду личным либо групповым амбициям политики и с той, и с другой стороны начинают заниматься не политикой, а пошлым политиканством, доходящим порой и до мордобоя.

Упаси Бог нашего главу от такой напасти. Трудно, согласны, но необходимы - и поиск точек соприкосновения, и компромиссы, и твердость в отстаивании собственной точки зрения. Будем надеяться, что Георгию Георгиевичу достанет сил, мудрости и желания достичь, найти и обеспечить все три составляющие вектора названных сил. Во имя города нашего, во благо нас с вами.

Редакция газеты "НБ"

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

БЕЛГОРОДСКОЙ ГОРОДСКОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ

от 18 марта 1996 года № 28

ОБ УСТАНОВЛЕНИИ ОБЩИХ ИТОГОВ ВЫБОРОВ
ДЕПУТАТОВ БЕЛГОРОДСКОГО ГОРОДСКОГО
СОВЕТА 17 МАРТА 1996 ГОДА.

17 марта 1996 года проводились выборы депутатов Белгородского городского Совета. В соответствии со статьями 32, 33 Закона "О выборах в представительные органы местного самоуправления Белгородской области" и на основании протоколов окружных избирательных комиссий по выборам депутатов Белгородского городского Совета городская избирательная комиссия

избранных депутатов (прилагается).
3. Настоящее постановление и список избранных депутатов Белгородского городского Совета опубликовать в газете "Наш Белгород", направить другим средствам массовой информации.

В. ВЕРЕВКИН,
председатель
Белгородской городской
избирательной комиссии,
Г. СКОМОРОХОВА,
секретарь
Белгородской городской
избирательной комиссии

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Признать выборы депутатов Белгородского городского Совета по 21-ому округу состоявшимися и действительными.
2. Установить, что в Белгородский городской Совет избран 21 депутат (список

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

БЕЛГОРОДСКОЙ ГОРОДСКОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ

от 18 марта 1996 года № 29

ОБ УСТАНОВЛЕНИИ ОБЩИХ ИТОГОВ ВЫБОРОВ
ГЛАВЫ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ ГОРОДА
БЕЛГОРОДА 17 МАРТА 1996 ГОДА.

17 марта 1996 года проводились выборы главы местного самоуправления города Белгорода.

самоуправления города Белгорода избран ГОЛИКОВ Георгий Георгиевич.

3. Настоящее постановление опубликовать в газете "Наш Белгород", направить другим средствам массовой информации.

В. ВЕРЕВКИН,
председатель
Белгородской городской
избирательной комиссии,
Г. СКОМОРОХОВА,
секретарь
Белгородской городской
избирательной комиссии

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Признать выборы главы местного самоуправления города Белгорода состоявшимися и действительными.
2. Установить, что главой местного

Статистика

ПОСЧИТАЕМ БЕЗРАБОТНЫХ

Дважды в год "объектами" исследования городского управления государственной статистики становятся белгородцы в возрасте от 15 до 72 лет. Тема изучения - проблемы занятости и безработицы.

В очередной раз названное мероприятие будет проходить в областном центре с 25 марта по 7 апреля текущего года. Планируется охватить более 500 горожан, проживающих по ул. Ватутина, 2-г, ул. Щорса, 38, ул. Губкина, 44-в и 20, ул. Гостенская, 1, ул. Спортивная, 1 и ул. Фрунзе, 90. Им будет предложен ряд вопросов относительно трудовой деятельности за последний период. Информация, полученная в результате опроса, будет использована впоследствии для создания программы занятости и принятия мер по устранению безработицы. Примечательно, что опрос проведут счетчики из числа безработных, которым выдается соответствующее удостоверение.

"СВИНСТВО" НЕИСКОРЕНИМО?

Недавно в областном центре проводилась необычная перепись, например, домашнего скота в личных подворьях белгородцев и в подсобных хозяйствах предприятий и организаций. Результаты, по свидетельству городских статистиков, оказались довольно любопытными...

За последние 5 лет существенно сократилось поголовье скота в производственных подсобных хозяйствах: свиней - на 3,5 тысячи, крупного рогатого скота - на 700 голов и т.д.

"Под колпаком" у счетчиков оказалось 11 тысяч личных хозяйств горожан. А вот здесь за пятилетку достигнуты определенные успехи: местного крупного рогатого скота стало больше на 78 голов, коз - на 166 "единиц", свиней - почти на 500, а кроликов - в 4,5 раза!

В.ВИТАЛЬЕВ

"ВАНЬКА-ВСТАВЬКА"

Вот под таким "мудреным" названием будет выходить в свет приложение к газете "Наш Белгород". В нем вы найдете, уважаемые читатели, "легкое чтение". То бишь, всякие там "прикольные" новости, житейские хитрости, астрологические прогнозы, новости ТВ, кино. Кроме того, вы сможете "посетить" "Дамский салон" и т.д.

"Ванька-вставька" будет появляться перед Вашими глазами по субботам. Тираж ограничен. А встретить его можно в киосках и павильонах частных фирм.

У мэра - вновь премьера!

"Нет зверя столь жестокого, чтоб жалости не знал он. Я жалости не знаю, поэтому - не зверь".

Вильям ШЕКСПИР
Король Ричард III

➤ Рассказ



ШОССЕ В НИКУДА

Утром, когда Андрей проснулся, первая мысль была о ней. Затаив дыхание, он легонько снимал с нее одеяло. И любовался. Женское тело, берущее начало из крохотных пальчиков ног и со вкусом проработанное до золотистого хохолка на макушке, смотрелось как-то чересчур реально на голубоватых простынях, как в музыкальном клипе, когда живые лица накладываются на мертвый видеоряд, крупно и с ретушью. Явление? Да, это было явление. Явление вдохновения бездарному поэту, что случается лишь однажды.

Но, увы, Андрей не был поэтом. Он "служил" водителем-дальнобойщиком, чувства свои скрывал. О них узнавала разве что дорога, когда он проносился по ней на своем КАМАЗе-рефрижераторе и, мигнув огнями, скрывался за поворотом, потому что влюбленные ездят особо. Они - летают. Жена Настя.

Вот сейчас она проснется и скажет:
- Андрюша, а я такой сон видела.

И от этого самого "видела" желание Андрея станет невыносимым. А еще он любил смотреть в ее паспорт, где его фамилия имела женское окончание. Он лишний раз убеждался, что она - его жена, так как уважал документы. Андрей и сам удивлялся, откуда в нем столько любви. Умей он трансформировать ее в космос, вполне можно было бы оживить средних размеров планету. Да что там. Теперь

он стал гораздо лучше. В пути подбирал пешеходов, искренне интересовался их жизнью, давал какие-то дурацкие советы, куррил, пел. Словом - жил. А однажды в гололед фура Андрея оказалась на крутом склоне. Он попробовал затормозить, но было поздно. Машину несло, причем, рефрижератор становился боком. Водители, стоявшие на склоне, замерли.

- Ну, ребята, сейчас он кувырнется.
Но КАМАЗ вдруг, хрюкнув выхлопными газами, отпустил тормоза и пошел вниз, набирая скорость.

Андрей сделал единственное, что было возможно - он дал газу. Потом уже, когда он вынесся на противоположный склон и остановился вверх, шоферня перевела дух.

- Ну, у этого парня, кажется, есть характер.

Иногда, возвращаясь из рейса, Андрей обнаруживал у Насти ее друзей - преимущественно мужчин. Да, черт с ними, главное - любит его.

Мужчины эти как-то сразу начинали суетиться и боком-

боком спешили на выход. И Андрей стаскивал с себя куртку, пропахшую туманом и соляркой. Мыл руки, и Настя начинала его кормить.

Впрочем, это только так называлось. На самом деле они просто сидели на кухне за столом и смотрели друг на друга долго-долго.

- Настя, давай к маме моей в деревню съездим?

- Давай, а когда?

- А вот, в субботу. Я ремонт закончу.

- Ой, в субботу я не могу. У меня - шейпинг.

- Тогда в воскресенье.
В деревню они приехали перед обедом. Как водится, побуксовали на грунтовке. Зато мать была довольна, слов нет. По этому случаю были сооружены блинчики, вареники и даже утка с яблоками.

Вечером к Андрею пришел друг детства и одноклассник Олег.

- Смотрю, телега твоя улицу загородила, ну думаю, Андрюша припожаловал. И я сюда прямиком.

Втроем Андрей, Настя и

Олег сидели всю ночь в КАМАЗе, пили водку, вспоминали друзей.

- Сашка Шемякин в городе открыл свой магазин. Теперь на "БМВ" ездит. А помнишь, двоечник же был натуральный. Вечно на руках какие-то кораблики рисовал.

- И мелки ел.
Перед утром Настя пошла в дом.

- Спать хочу.
Олег проводил ее долгим взглядом.

- А ты, Андрюша, время в городе зря не теряешь.
Вскоре и ребята разошлись. В сених Андрея встретила мать.

- Андрюш, все хорошо, и я вам рада, но послушай меня. Не возил бы ты Настю в деревню. Тут девок нету - все в городе, и ребята джоже голодные, как бы не увели ее.

Андрей зевнул.
- Ты, мать, сваргань на завтрак лепешек с творогом. Есть творог-то?

- Есть, сыночек. Я-то уж знаю, как ты их любишь.

Проснулся Андрей после

обеда. Кинулся - Насти нет.

- Пошли с Олегом к пруду,
- сказала мать и опустила глаза.

Андрей натянул рубаху и свитер, побежал на пруд. Там их не было.

- В лес направились, - дал ориентир какой-то щербатый пацан и побежал с колесом по косогору.

Андрей вернулся домой. Достал из чехла ружье - вертикалка, сунул в карман четыре патрона.

- Ты куда? - обомпела мать.
- Пройдусь по лесочку, может, подстрелю чего.

- Стой! Не пуцуй! - заголосила она.

- Да что ты, - топнул он ногой, - я давно мечтал поохотиться. Сейчас самое время. Через пару часов вернусь. лепешки с тебя.

Он знал куда идти. Была в лесу у них избушка, обща с друзьями строили. Туда Олег повел Настю, наверняка.

По улице он шел спокойным шагом. Но в лесу не сдержался и побежал что было силы. Ветки царапали лицо. Перед избушкой он сбавил шаг, легонько раздвинул ветки. Они лежали на расстеленном олеговом пиджаке, ногами к нему. Он сдул со щеки какую-то мушку, про себя отметил, что избушка уже развалилась.

Андрей вышел на поляну, ткнул стволами Олега в шею. Тот как-то сразу отскочил, опустился на задницу.

- Ты чего, Андрюша, мы тут просто лежим.

- Одевайся. - Андрей стволами разворочил кучу одежды, на траву выпали часики Насти.

- Ты что, меня из-за бабы!! Да она сама...

- Одевайся. - Андрей загнал в обойму два патрона.

Непослушными пальцами Олег начал натягивать штаны.

Настя кинулась на стволы.

- Брось! Бро-ось!
Андрей спокойно осадил ее.

- Сиди тихо.

Олег кое-как оделся.
- Мы с тобой будем стреляться с двадцати шагов, ты первый, - сказал Андрей, кинул Олегу ружье и начал отсчитывать метры.

Олег дико оглядел ружье, будто видел его впервые, вскрикнул:

- Это что, дуэль?

- Она.

Андрей встал лицом к Олегу.

- Советую прицелиться как следует. Я тебе спуску не дам.

Олег кое-как навел стволы на Андрея, ружье в его руках ходило ходуном. Сейчас! Сейчас!

- Нет, я не могу, Андрюша, - он выронил ружье, повалился на колени и, расставив руки, пошел на Андрея.

- Ты будешь стрелять, мразь!!

- Не буду!

- Тогда очередь за мной.

Андрей поднял ружье, вновь отсчитал шаги.

- Вставай, прими смерть стоя.

Олег уронил голову на плечо и так и сидел с закрытыми глазами.

- Встать!!! - Андрей прицелился.

Друг зажмурился еще сильнее. Андрей протер глаза.

Снова прицелился. И выстрелил.

Деревья вздрогнули, вниз полетели сухие сучки и старые листья. Кровь Олега порхнула по траве и запоздалым цветам. Он упал на бок, неуклюже вывернув руку.

- Зверь!!! - заорала Настя и кинулась на Андрея. Он оттолкнул ее и пошел к тропе.

Дома он повесил ружье на гвоздь. Сел в свой КАМАЗ, выехал на трассу. Он гнал на полную катушку, и на ходу зачем-то то и дело протирап промасленной ветошью стекло перед собой. Он ехал. А куда - не знал.

А. КАЛУЦКИЙ

➤ Творчество наших читателей

Безлюдовка... До выставки Екатерины Клышниковой в областной научной библиотеке эта деревня точно отвечала своему историческому названию. После ее открытия в феврале она предстала предо мной многолюдной.

... Художница остановилась у своих портретных работ и сказала: "Приезжайте в село! Познакомьтесь с моими героями". И я приехал. Мы дошли с Екатериной до магазина и свернули направо к низенькому домику бабы Нюры. У плиты, наливая нам горячие щи, стояла совершенно седая, с голубыми выцветшими, как на картине, глазами пожилая женщина.

"Это моя красавица Анна Артемовна Шорникова. Узнали? Самый добрый в селе человек", - шепнула мне художница.

На краю, у леса, жил другой хороший человек с редкой для села и для наших мест профессией металлурга-литейщика - Федор Прокофьевич Бубенок. Его Екатерина нарисовала в зеленоватых тонах, на зеленом фоне и подписала - "Лесник".

Я не знаю что заставляет ее, многодетную мать, обремененную семейными заботами, хозяйством, нуждой склеивать холсты для картин, сбивать рамы, а самое главное, брать в руки кисть и писать портреты безлюдовцев, везти их в город на выставку... Думаю, вы знаете. Или, может быть, догадываетесь.

БОРИС ЕЧИН, фото автора

И СТАЛО СЕЛО МНОГОЛЮДНЫМ...



